

Новый год – это сказочный праздник, любимый праздник всех детей.

26 декабря 2023 года в нашей подготовительной группе прошел новогодний праздник под руководством музыкального руководителя Григорьевой Е.А. и воспитателей.

Эмоции во время праздника переполняют детей: много сюрпризов, встреча со сказочными героями, игры, песни, танцы и стихи.

Снежная Королева заколдовала дедушку Мороза так сильно, что он совсем забыл, что такое новый год. И только настоящая дружба, добро, творческие и музыкальные способности ребят помогли преодолеть все трудности новогодних приключений.

[Видеоролик «Новогодний утренник 2023».](#)